

## 中美跨國捐髓再添一例 夏威夷華裔女童植入台灣骨髓

85.07.17

國內第三十七例非親屬骨髓捐贈，也是第四例與美國的跨國捐髓，由慈濟醫院進行抽髓手術，再送交專程從西雅圖來台取髓的Jean Sanders 醫師手中，希望能挽救一位兩歲華裔女童的生命。

受髓者罹患的是急性骨髓性白血病，目前在西雅圖哈金森癌症研究中心接受治療。為挽救愛女生命，她的雙親會積極向全世界各大資料庫尋求配對，在居住地夏威夷當地更掀起十八梯次的全州性捐髓驗血活動，但都未能配對成功。

在此同時，夏威夷師兄姊透過台灣地區骨髓捐贈資料中心，迅速為這位小女孩找到捐髓者，而這位志願捐髓者亦相當配合。病患在受髓後，仍需繼續觀察二至四週。

## 透過連線 完成首例中港跨國捐髓

85.07.31

透過中港連線，台灣第三十九例非親屬骨髓捐贈於台北榮民總醫院完成抽髓手術，由慈濟委員專程搭機送往香港中文大學附設 Prince of Wales Hospital 醫院，植入病患體內。

受髓者為一位十四歲的少年，罹患急性骨髓性白血病，父親為工人，家境清寒；而這名志願捐髓者目前服務於銀行界，初獲配對成功通知時即表示樂意配合，後來雖遭家人反對，但仍不改其志，毅然完成抽髓手術。

此次配對移植成功案例，更加彰顯國際骨髓庫的合作確有其必要性。

▼骨髓移植國際研討會上，上人親自頒贈獎座，表揚捐髓者的善心義舉。

